9․ Պատմի՛ր 42000 թվի մասին:
· Թիվը գրի՛ր տառերով:-քառասուներկու հազար
· 42000-ն ունի    0  տասնյակ և    0 միավոր
· Հարևան թվերն են՝
· Հաջորդող թիվն է՝42001
· Նախորդող թիվն է՝41999
· Մեծացրո՛ւ 40789-ով: 82789
· Մեծացրո՛ւ 21970-ով:63970
· Մեծացրո՛ւ 97084-ով:139084
· Մեծացրո՛ւ 101470-ով:143470
· Մեծացրո՛ւ 500064-ով:542064
· Մեծացրո՛ւ 100747-ով:142747
· Փոքրացրո՛ւ 30036-ով:11964
· Փոքրացրո՛ւ 20101 - ով:21899
· Փոքրացրո՛ւ 20009-ով:21991
· Փոքրացրո՛ւ 10940-ով:31060
· Փոքրացրո՛ւ 13048-ով:28952
· Մեծացրո՛ւ 10 անգամ-420.000, 100 աննգամ-4200.000։
· Փոքրացրո՛ւ 10 անգամ4200, 100 անգամ420
· Կլորացրո՛ւ մինչև մոտակա տասնյակը 42010, հայուրյակը 42100, հազարյակը43.000
· Թվի թվանշանները վերադասավորի՛ր այնպես, որ ստանաս հնարավոր ամենափոքր թիվը։
 
· Թվի թվանշանները վերադասավորի՛ր այնպես, որ ստանաս հնարավոր ամենամեծ թիվը։ 42000
 
 
10.Գտի՛ր անհայտ գումարելին և կատարի՛ր ստուգում :
 
Հիշի՛ր․ Անհայտ գումարելին կստանաս, եթե գումարից հանես հայտնի գումարելին:
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26994+ 13006 =40000
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159000 +432000= 591000
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11․ Հաշվի՛ր արտահայտության արժեքը։
2700 ։ 30 =90
 
64000 : 800 =80
 
35000 : 7 =5000
 
450000 : 9000 =50
 
720000 : 800 =900
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